CÔNG TÁC THỰC HIỆN VÀ ĐẢM BẢO QUYỀN LỢI VỀ CÁC CHẾ ĐỘ CHÍNH SÁCH CHO TRẺ EM TẠI TRƯỜNG MẦM NON MƯỜNG NHÉ
Thực hiện Công văn số 306/UBND-VHXH ngày 29/8/2025 của UBND xã Mường Nhé V/v xét duyệt chế độ chính sách cho trẻ em, học sinh và cơ sở giáo dục năm học 2025-2026. Công văn số 2776/SGDĐT-KHTC ngày 15/9/2025 của Sở GD&ĐT V/v hướng dẫn quy trình, thủ tục xét, thẩm định, phê duyệt đối tượng và thực hiện chính sách đối với học sinh, sinh viên năm học 2025-2026.
Ngay khi nhận được công văn của UBND xã Mường Nhé và Sở GD&ĐT tỉnh Điện Biên. Hiệu trưởng nhà trường đã chỉ đạo, phân công cho cán bộ quản lý, giáo viên thực hiện việc xét duyệt chế độ cho trẻ kịp thời, đúng văn bản hướng dẫn.
Nhà trường phổ biến rộng rãi, hướng dẫn phụ huynh hoàn thiện hồ sơ đề nghị hưởng chế độ chính sách theo quy định như: Chính sách hỗ trợ ăn trưa cho trẻ em nhà trẻ bán trú; hỗ trợ ăn trưa cho trẻ mẫu giáo; Chế độ hỗ trợ chi phí học tập; Chế độ dân tộc rất ít người và chế độ trẻ khuyết tật.
Đồng thời tổ chức tiếp nhận hồ sơ, căn cứ đối tượng, điều kiện, chính sách hỗ trợ trình tự, thủ tục, nguyên tắc theo quy định nhà trường đã tiến hành thẩm định hồ sơ, tổng hợp để trình UBND xã phê duyệt. 
Dưới đây là một số hình ảnh về công tác thực hiện chế độ cho trẻ tại trường mầm non Mường Nhé.
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