🌷 TRƯỜNG MẦM NON MƯỜNG NHÉ TỔ CHỨC HỌP PHỤ HUYNH 
ĐẦU NĂM HỌC 2025-2026 
🌷 Căn cứ kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2025-2026. Trường mầm non Mường Nhé chỉ đạo các nhóm/lớp tổ chức họp phụ huynh đầu năm học. Trong buổi họp, giáo viên thông tin tới phụ huynh về phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm học. Các lớp đã tiến hành bầu Ban đại diện cha mẹ trẻ em của lớp nhằm phối hợp cùng giáo viên trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.
🌷 Chiều ngày 29/9/2025, nhà trường tổ chức họp Ban đại diện cha mẹ trẻ em của các lớp. Đồng chí Phạm Thu Phương - Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường đã triển khai nội dung cuộc họp như: Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2024-2025 và Phương hướng nhiệm vụ năm học 2025-2026. 
🌷 Tại buổi họp đã bầu ra Ban đại diện cha mẹ trẻ em của trường. Ban đại diện sẽ là cầu nối giữa phụ huynh và nhà trường, cùng phối hợp tổ chức các hoạt động, huy động sự tham gia của cộng đồng nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.
🌷 Buổi họp đã diễn ra trong không khí dân chủ, cởi mở, nhận được sự đồng thuận, ủng hộ của hội trưởng hội phụ huynh của các nhóm/lớp. Đây là tiền đề quan trọng để Trường mầm non Mường Nhé và phụ huynh cùng chung tay xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, an toàn, hạnh phúc.
🌷 Dưới đây là một số hình ảnh của buổi họp.
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