TRƯỜNG MẦM NON MƯỜNG NHÉ TỔ CHỨC TẬP HUẤN VNEDU CHO ĐỘI NGŨ GIÁO VIÊN NĂM HỌC 2025-2026
Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2025-2026, nhằm nâng cao hiệu quả ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý và giảng dạy. Trường Mầm non Mường Nhé đã tổ chức buổi tập huấn sử dụng phần mềm VNEDU cho toàn thể đội ngũ cán bộ, giáo viên, trong nhà trường.
Tại buổi tập huấn cán bộ, giáo viên được hướng dẫn chi tiết các nội dung cơ bản và nâng cao của hệ thống VNEDU như: Kế hoạch bài dạy (Giáo án), quản lý hồ sơ, cập nhật dữ liệu, nhập điểm danh, theo dõi sức khỏe, gửi thông tin đến phụ huynh qua ứng dụng…
Đồng thời, các cán bộ, giáo viên cũng được thực hành trực tiếp trên phần mềm, trao đổi, giải đáp những khó khăn vướng mắc trong quá trình sử dụng.
Buổi tập huấn diễn ra trong không khí nghiêm túc, sôi nổi, giúp đội ngũ giáo viên nâng cao kỹ năng công nghệ thông tin, đáp ứng yêu cầu đổi mới quản lý, góp phần xây dựng “Trường học số - Giáo dục thông minh”.
Kết thúc tập huấn cán bộ, giáo viên của trường đã nắm bắt được các thao tác cơ bản, sẵn sàng triển khai ứng dụng VNEDU trong năm học 2025-2026. Đây là bước chuẩn bị quan trọng để nhà trường nâng cao chất lượng quản lý, đồng thời tăng cường sự kết nối, phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường và phụ huynh trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ.
Dưới đây là một số hình ảnh buổi tập huấn.
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